

Сегодня наши воспитанники всех возрастных групп приняли участие в важном и трогательном мероприятии, посвящённом Дню Победы. Они были не просто зрителями – они стали частью общего чувства благодарности, гордости и памяти. Для малышей это был первый опыт участия в таком серьёзном событии. И хотя они ещё совсем маленькие, их поведение удивило нас своей собранностью и уважительным отношением. Все ребята с интересом наблюдали за происходящим, слушали музыку и стихи, замерли, когда звучали военные песни. В их глазах – удивление, внимание, уважение. Они ощутили значимость момента даже без лишних слов.

Патриотическое воспитание начинается не с больших речей, а с первых прикосновений к памяти. Через участие в подобных мероприятиях дети учатся сопереживать, гордиться своей страной, уважать старших и понимать, что такое подвиг. Это был день, который останется в нашей памяти – как начало их большого пути к гражданственности и памяти.

А ещё наши воспитанники не только изготовили поздравительные открытки для солдат, участников СВО, но и с особым старанием собственноручно приготовили имбирные печенья. Каждый ребенок вложил частичку своей души в поздравление. Подарки, сделанные маленькими ручками от чистого сердца, были переданы почётным гостям. Мы с ребятами верим и надеемся, что добрая весточка из детского сада станет отличным подарком к празднику и поддержкой морального духа наших бойцов!

[Фото](#)